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MECHANIKA 1 
 

 

C) HF 03. 

 
C3.)  feladat 

E egy „m” tömegű pont az „x” tengely mentén mozoghat. A potenciális energiája ( ) n
xxV ⋅= α , ahol 

1≥n . A periódikus mozgás amplitudóla legyen x0.  
 a.) Határozza meg a „T” periódusidőt, az { }nxm ,,, 0α  paraméterek függvényeként! 

 b.) Számolja ki a „T” periódusidőt  
b1.)  n=1 és 
b2.)  n=2  esetre 

 c.) Becsülje meg, hogy tetszőleges 1≥n  esetén a „T” milyen értékek közé esik! 
 
Legyen a pont V(x) potenciális energiája,  

n
xVxV α−= 0)(  , ahol  1≥n  . Legyen a mozgás tartománya 00 xx ≤≤  , ahol ( ) 00 =xV  

d.) Határozza meg a periódusidőt, ha a részecske „E” összenergiája E0=V0!  
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